Hej!
Våra garage är mer eller mindre fuktiga på insidan och på vissa innerväggar har det t.o.m. runnit vatten. Vatteninträngningen kommer att fortsätta om vi inte gör något åt det med risk för stora skador i garagen. Vid inspektion har det visat sig att taket är felbyggt, säkert helt OK på den tiden det begav sig. Men inte OK i längden.
Innertaket slutar precis vid innerväggen längst in i garaget vilket bl.a. resulterat i att kondensvatten från ovansidan av innertaket runnit ner på innerväggen med fuktskador som följd.
Vi behöver nu göra två saker. 
Det ena är att genomföra en renovering så att kondensvattnet inte kan rinna ner på innerväggen. Det andra är att se till att minska kondensen mellan ytter- och inner-tak. 
Garagen är byggda som kallgarage vilket innebär att den värme som elementen avger skapar kondens. Så därför blir vår första åtgärd att ta bort elementen som finns fast monterade i garagen. 
Det arbetet kommer att starta inom kort. Om din bil står i vägen så kommer du att bli uppmanad att flytta den till gästparkeringen dit du då får ett tillfälligt parkeringstillstånd.
Renovering av en (1) garagelänga planeras ske i sommar och de bilar som står i det garaget kommer att behöva flyttas, vilket kommer att meddelas i god tid. Parkeringstillstånd för p-plats på gästparkeringen kommer att erbjudas under tiden som renoveringen pågår. Dock kommer ingen reducering av månadsavgiften att ske.
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